

Международный эстафетный заплыв в холодной воде через Берингов пролив

Автор: Luda Clark
10 Мая, 2011



4 мая 2011 года в Российском центре науки и культуры в Вашингтоне/РСС (Представительство Россотрудничества) состоялась пресс-конференция, посвященная организации уникального международного эстафетного заплыва через Берингов пролив.

С 20 июля по 10 августа 2011 года заплыв будут проводить Комитет по спорту и туризму Чукотского автономного округа, Амурская региональная общественная организация «Федерация «Аквэйс-спорт» совместно с Американско-русской спортивной ассоциацией «Гармония»/American-Russian Sport Association Harmony при поддержке Правительства России и США, Американской ассоциации русских женщин AARW, Национальной ассоциация объединений офицеров запаса вооруженных сил России «МЕГАПИР» в ДВФО, Центрального Совета ДОСААФ России в ДВФО, Тур-агентства «ИНФО-ВИЗА».

Протяженность заплыва (мыс Дежнева, Чукотка, Россия – мыс Принца Чарльза, Аляска, США) составляет 86 км. Температура воды +4С.

Заплыв посвящается 50-летию героического подвига моряков атомной подводной лодки «К-19», 270-летию экспедиции Витуса Беринга, 365-ой годовщине экспедиции Семена Дежнева и памяти Святителя Иннокентия, Митрополита Московского и Коломенского, просветителя Сибири и Аляски, Подвигу летчиков США и СССР во время Второй мировой войны, поставлявших боевые самолеты союзников на передовую фронта по воздушному коридору через Берингов пролив.

Цели данного заплыва:

- раскрытие истинного значения героического подвига Советских моряков-подводников, спасших мир ценою своих жизней, и донесение этой информации до всей мировой общественности;
- участие в традиционном фестивале морских охотников «Берингия-2011» в рамках проекта «Чукотка – территория открытий», проводимого в честь первооткрывателей Берингова пролива;
- формирование новых страниц истории развития спорта на Дальнем Востоке России и Северной Америке;
- привлечение всеобщего внимания к признанию спортивного плавания в холодной воде новым Олимпийским видом спорта;
- установление нового командного Мирового рекорда.

На правах принимающей стороны, пресс-конференцию открыла **Наталья Мороз**, зам.директора РЦНК. Она высказала слова приветствия такому необычному проекту,

Автор: Luda Clark
10 Мая, 2011

который, посредством спортсменов, соединит два континента. Ей было очень трудно себе представить, как смелые участники этой интернациональной эстафеты, в экстремальных условиях, смогут преодолеть эту длинную дистанцию.

Затем выступил **Павел Крапива**, президент Американско-русской спортивной ассоциации «Гармония». Он сказал: «Это самый авантюрный и сложно осуществимый проект, который неожиданно «свалился» на нас с Дальнего Востока. Но судя по тому, как подготовка к нему быстро набирает обороты, в предельно короткие сроки, то легко верится, что проект действительно идет на рекорд».



Далее слово взял **Александр Брылин**, руководитель заплыва, президент Амурской региональной общественной организации «Федерация «Аквэйс-спорт», двукратный рекордсмен России в номинации «Самая длинная дистанция в ледяной воде». Александр рассказал присутствующим, что на сегодняшний день подтвердили свое участие в проекте именитые спортсмены из США, Англии, Китая, Чехии, Канады и России. Планируемое количество участников – около 30 спортсменов, которые за 35 часов, меняясь через 15-20 минут, без специальных плавательных костюмов, переплывут Берегов пролив. Возраст участников - от 12 до 71 года. Подробнее:

<http://www.icebering.com>

«Естественно, - сказал он, - проект будет осуществляться под контролем сопровождающего корабля и лодок. Поддержку спортсменам будет оказывать флот Дальневосточного командного округа, флот Пограничного управления Чукотского автономного округа ФСБ России, корабли Береговой охраны США, круизные компании. Обеспечение безопасности пловцов будет осуществлять Дальневосточный региональный центр МЧС России, медицина катастроф и медицинский центр профилактики по Амурской области, американская клиника реабилитации (Сен-Пол, Миннесота). Многие ученые прислали заявки на научное изучение возможностей человека, длительно пребывающего в холодной воде. На основании полученных данных будут разработаны методики спасения людей, подвергшихся переохлаждению и т.д. Со

Автор: Luda Clark
10 Мая, 2011

спортсменами будут также работать врачи Олимпийской сборной Израиля, и психологи».

Александр привел главный аргумент в пользу плавания в холодной воде – температура тела человека поднимается до 40С. Таким образом, происходит гимнастика для сосудов и клеток. В результате чего□ большие клетки погибают, а новые клетки возрождаются. И, соответственно, биологический возраст останавливается.

Затем выступил **Андрей Кузнецов**, вице-президент Американско-русской спортивной ассоциация "Гармония", марафонец, мастер спорта международного класса, Олимпийский чемпион России, неоднократный победитель и призер международных соревнований, тренер международного уровня. Андрей рассказал о ближайших планах: «Мы завтра отправляемся на Аляску, чтобы, по-возможности, переговорить с губернатором, встретиться с русской диаспорой в Сиэтле, может быть договориться насчет корабля. Потом поедем в Сан-Франциско, чтобы встретиться с представителями спортивного клуба, спонсирующего пловцов, которые участвуют в заплыве, а также планируем посетить Форт-Росс».



В пресс-конференции принимали участие **Лариса Петренко**, президент Американской ассоциации русских женщин AARW;

Татьяна Пилипенко

, представитель туристического агентства «ИНФО-ВИЗА» (г. Хабаровск, Россия);

Светлана Соколова

, президент Американской ассоциации русского языка, культуры и образования AARCE;

Анатолий Изотов

, представитель Дальневосточного клуба путешественников;

□ **Елена Старосельская**

, директор общественной организации "RussianDC.com" и другие представители прессы.

В ходе подготовки к заплыву ранее был проведен телемост с Западным побережьем США, круглый стол в Посольстве РФ под руководством атташе по культуре Павла Спицина, состоялось интервью с журналистом Биллом Томас, который пишет для различных газет и журналов. Грядущее событие широко освещается в печатных, телевизионных и интернет СМИ всего мира, в том числе ИТАР-ТАСС, Голос Америки, Вашингтон Пост, Нью-Йорк Таймс, журнал Outdoor Magazine.

Международный эстафетный заплыв в холодной воде через Берингов пролив

Автор: Luda Clark
10 Мая, 2011

Проект финансируется на внебюджетные средства Московской области, Хабаровского края, Амурской области, Камчатской области, Чукотского автономного округа, ВПП «Единая Россия», инвесторов из США, а так же благотворительных фондов, организаций и предприятий, занимающихся спонсорской деятельностью на территории России и США. Но они нуждаются еще и в вашей помощи. **Уважаемые соотечественники! Оказывая содействие спортсменам - участникам уникального международного эстафетного заплыва, Вы укрепляете международные отношения и способствуете признанию зимнего плавания, как нового Олимпийского вида спорта.**

Судя по всему, данный заплыв станет беспрецедентным проектом, результат которого имеет все шансы войти в «Рекорды России» и «Рекорды Гиннеса!»

Репортаж подготовила Людмила Кларк.
Май 2011